

乔新江到浉河区调研移民搬迁安置和脱贫攻坚时强调

突出党建引领 强化产业扶贫 确保移民移得来稳得住能致富生活好

信阳消息(记者 胡瑜珊) 8月2日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到浉河区调研出山店水库移民搬迁安置和脱贫攻坚工作,强调要突出党建引领,强化产业扶贫,高质量打赢脱贫攻坚战,确保安置区移民移得来稳得住能致富生活好。

在游河乡三官移民安置区内,乔新江与移民户李同征亲切交谈,并走进移民户陈有文和贫困户王红家中实地走访。

看到移民居住条件有了很大改善,乔新江感到欣慰。针对移民反映的耕地、用水等实际困难,他嘱咐相关负责同志,安置区建起来不容易,管起来更难,要按照社区管理模式,充分发挥党建引领作用,进一步理顺社区管理体制,着力在“移得来、稳得住、能致富、生活好”上下功夫,切实加大产业扶持力度,完善公共服务设施,不断增强移民经济发展能力,提升安置区品味,力争将安置区打造成

宜居宜商宜游的新型小镇。

在吴家店镇太阳坡村,乔新江看望慰问了驻村第一书记和帮扶责任人,查看了贫困户建档立卡情况,实地参观了当地特色农业,并与移民安置点基层党员干部、党员代表、贫困户代表座谈,详细了解移民搬迁安置、多彩田园产业带贫等工作情况。看到村里依靠产业发展带动贫困户脱贫,解决了很多移民的就业问题,安置区的村容村貌和移民群众精神面

貌焕然一新,乔新江很高兴。他说,打赢脱贫攻坚战,才能走好乡村振兴路。基层工作任务重,一定要学会弹钢琴,把责任落实到最基层,把工作做实做细做到位。要强化党建引领作用,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,充分调动广大群众的积极性、主动性和创造性,确保高质量、高水平打赢脱贫攻坚战。要抓住产业扶贫这个根本,从区位优势、产业基础、扶持政策、

带贫能力等方面综合考量,选准选好实施好产业扶贫项目,确保贫困群众有稳定脱贫、长久致富的增收渠道。

乔新江还前往出山店水库坝前防汛桥检查防汛工作。他强调,防汛无小事,责任大如天。各级各相关部门要时刻绷紧安全这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实把防汛工作抓紧抓细抓好,确保万无一失、安全度汛。

谢天学、胡亚才参加调研。

尚朝阳在暗访罗山县脱贫攻坚工作开展情况时强调

强化产业支撑 激发内生动力 提升群众满意度

信阳消息(记者 邹乐) 没有具体行程,提前不打招呼,直奔基层乡村。8月2日上午,市长尚朝阳轻车简从,前往罗山县暗访脱贫攻坚工作开展情况。郑先明参加暗访。

车辆驶出政府大院后,尚朝阳才对随车人员说:“今天我们找个地处偏远,贫困程度比较深,基础比较薄弱的地方去摸摸真实情况。”对着信阳市脱贫攻坚图研究后,决定先前往罗山县山店乡山店村实地检查。

进车间,了解产业基地扶贫带动效益。走进村口,一块罗

山县产业扶贫就业基地的牌子引起尚朝阳的注意。来到生产车间,尚朝阳就详细了解企业生产运营情况:“企业效益怎么样?乡里给了什么政策?有多少贫困户在这里就业?当前有什么困难?”对企业存在的困难,尚朝阳当即表示,此行结束后将立即联系县、乡政府帮助解决。

进村部,了解基层干部思想工作动态。看完企业,车辆直接驶进了山店村村部,对于突然到来的市长一行,村支书略显局促,但很快就打开了话题。

“你们村贫困户增收的主要支撑是什么?对于今年脱贫摘帽最大的困难是什么?”尚朝阳详细询问,并听取随后赶来的驻村第一书记扶贫感受。对基层干部带着感情、带着爱心做扶贫工作,尚朝阳给予了充分肯定。

进农户,了解贫困群众真实生活状况。尚朝阳说:“听了基层同志的汇报,感觉很放心,但是只有深入贫困户家中,才能听到真声音,了解到真情况。”随后,尚朝阳随机走访了邓玉荣、邓仕清、柳玉兰三户贫困户,了解他们致贫原因、收

入状况和上级政策落实情况。看完贫困户,尚朝阳沉重地说:“他们的生活还有困难,脱贫有望,致富遥远,我们要做的工作还有很多。”

对于此次的暗访,尚朝阳表示满意,但又有着太多的叮嘱需要对广大干部群众说说。他强调,要始终强化产业支撑。着力在增加稳定收入上做文章,大力发展致富产业,充分发挥扶贫车间的带动作用,实现农户稳定增收,同时要规范扶贫贷款资金使用,避免企业风险。要着力激发内生动力。加强

扶贫与扶志相结合,调动贫困群众的积极性、主动性、创造性,激励群众通过劳动脱贫致富。要严格落实扶贫政策。不折不扣落实中央一系列扶贫政策和河南省五个《办法》和五个《方案》,发挥政策最大集成效用。要努力提升群众满意度。充分考虑贫困户与非贫困户、贫困村与非贫困村实际情况,用真心动真情出真招,真扶贫扶真贫,在完善基础设施、公共服务等方面坚持公平公正,切实让群众满意,让群众受益。



市审计局在固定资产投资审计中,先依据施工图纸计算,与工程量清单及投标工程量相对照,再经现场查看、实际丈量与实物比较,做到计算准确、核实无误,对工程量不实或者未做的项目内容予以核减,降低了审计风险,为国家节约了资金。图为该局在信阳市创建卫生城市建设专项经费审计中实地测量工程量。

郑强 卢建平 摄

“公益诉讼守护中原” 集中巡讲来到信阳

信阳消息(记者 郑虹 通讯员 胡传仁)8月2日下午,“公益诉讼守护中原”集中巡讲活动来到信阳。

据了解,“公益诉讼守护中原”集中巡讲活动是省检察院决定开展的,旨在通过各地公益诉讼工作交流提升,推动全省检察机关加快贯彻落实高检院、省检察院关于公益诉讼工作部署的步伐,明确工作重点,深化理论研究、增强协作配合、实现办案效果。

当日下午,巡讲团成员——来自国家检察官学院河南分院郑志锋老师,南召县人民检察院民行科科长、员额检察官史鹏分别就《公益诉讼和检察职能的最新审视》、《南召县检察院开展公益诉讼实践和探索》等向与会的市检察院、市财政、环保、水利、税务、食药监、城市管理等多

个委局和单位的相关负责人及省市人大代表、政协委员进行了巡讲。

据悉,自去年7月检察公益诉讼工作全面铺开,我省检察机关按照高检院的决策部署,立足服务大局,统筹安排,积极稳妥推动公益诉讼工作开展。今年以来,通过建章立制,出台《服务生态文明建设,加强生态环境司法保护的指导意见》,确保有章可循;通过专虚协同,组织开展生态领域公益诉讼专项活动、全面铺开公益诉讼诉前程序案件集中宣传活动,突出点面结合;通过注重调研,成立河南检察公益诉讼研究院、公益诉讼协作专班,指导全省检察机关办理典型案例,撰写《公益诉讼诉前程序运行情况的调研报告》,汇总有益探索。